



核心报道

请保护好孩子

多说一句

## 孩子的世界里不应该有暴戾

不管是江宁的蔡士林硫酸泼向孩子案件,还是百水羊城的孩子目睹妈妈被割喉案,案件中受伤害的总有孩子的身影。

而昨天发生的这两起案件中,受伤害最深的还是无辜的孩子。一场家庭血案,让12岁的双胞胎姐妹花颤栗,一起意外摩抢,吓坏了6岁小男孩。孩子们的世界本是纯净的,充满欢声笑语的,突如其来的伤害刺痛了他们脆弱的心灵,会给他们留下难以磨灭的阴影。挥刀刺向丈夫的女子,你难道没考虑过女儿们的感受吗?怎么忍心让她们亲眼目睹这一幕家庭惨剧?摩抢案件中的罪犯,面对6岁的孩子,你怎么下得去手的?孩子的妈妈,你怎会如此大意,把孩子和贵重物品独自留在车中?他还没有自我保护的能力。



快报5月31日相关报道



快报6月7日相关报道

遇家庭纠纷请多想想孩子

# 当着双胞胎女儿面 她挥刀砍向丈夫……

昨天凌晨0点左右,苏州吴江区七都镇璀璨星城小区内,一对双胞胎女儿的哭喊声惊醒了正在值班的保安,她们称自己的爸爸被妈妈砍伤了,躺在家中。保安连忙报警,男子经抢救无效死亡。据家中亲戚介绍,前天傍晚一家人还一起高高兴兴吃饭,谁也没想到,这才时隔数小时,血案就毫无征兆地发生了。目前,犯罪嫌疑人陆某已被吴江警方抓获,案件还在进一步审查中。

现代快报记者 何洁 文/摄



案发现场大门紧闭

## 现场 楼道里血迹斑斑

昨天上午,记者赶到事发地时,小区里的人都在对此事议论纷纷。发生血案的是璀璨星城小区13幢五楼的一户人家。在楼下,还残留着大摊干涸的血迹,在通往五楼的楼梯上,也随处可见斑斑血迹。案发现场的大门紧闭着,上面贴着福字,多名民警和辅警

正在维持秩序。

“太可怕了!吓死人了!”小区居民林女士昨天早晨才听说此事。据了解,凌晨零点左右,13幢一女子在家中挥刀把丈夫杀死了,两人有一对双胞胎女儿,今年才12岁,读六年级。

## 邻居 事发前听到争吵

楼下邻居陈女士告诉记者,这一家四口平时挺让小区人羡慕。夫妻两人都是吴江本地人,在同一家公司上班,女的今年35岁,姓陆,是单位出纳,男的今年36岁,姓沈,是单位经理,家庭经济状况不错。在陈女士眼里,沈先生内向,陆女士外向,两人互补,日子过得不错,加上还有一对可爱的双胞胎女儿。

“平时夫妻两人看上去挺好的。”陈女士说,可就在前晚9点多,沈先生家里传出了争吵声。“夫妻俩吵架也很正常。”陈女士没有听到吵什么,但怎么也没有想到,没多久就发生了血案。“真没想到会出这样的事!”陈女士不由摇头感慨道,“苦了一对年纪尚小的女儿。”

## 女儿 目睹血案吓坏了

陈女士告诉记者,事发后,是双胞胎女儿喊来保安报警。由于当天值班保安回家休息,记者未能联系上他。小区的另一名保安证实了这个说法。

据这名保安介绍,凌晨零点左右,一对双胞胎女孩哭哭啼啼,慌慌张张地往保安室跑,值班保安见状上去询问。两个女孩断断续续说道,爸爸被妈妈砍伤了,浑身是血躺

在家里。值班保安报警后,跟着女孩赶到了她们家中,见到沈先生只穿着一条短裤,颈部、腹部都有多处伤口,浑身是血地躺在了主卧外通往客厅的过道里。

“大概被砍了两三刀,很惨,估计致命伤在颈部。”保安说,此时并没有见到沈先生的妻子陆女士。而带路的两名女孩看上去特别害怕,不敢进门,就坐在门口不停地哭。

## 亲戚 夫妻感情还不错

赶来的民警在小区里抓住了陆女士。据知情人士透露,当时陆女士坐在路边一动不动,手部也有点受伤。沈先生最终抢救无效死亡。后来双胞胎女儿被赶来的家人带走了。

昨天中午时分,记者来到了七都镇吴越村沈先生的父母家,家里只有亲戚在。据亲戚讲,沈先生的父母,还有双胞胎女儿都到派出所、殡仪馆等地处理沈先生后事了。

“没有想到会发生这样的事情。”一位亲戚告诉记者,沈先生一家去年才搬到镇上小区住。事发前几个小时,即前天晚上七点多,

一家四口还在沈先生父母家一起吃饭,其间没有什么异常,夫妻两人并没有喝酒。之后一家还一起去一个朋友家打了会儿麻将,大概晚上9点多回到镇上的家里。

在场多名亲戚证实,从未听说过夫妻有什么不和,两人看上去很好。在墙壁上,记者看到张贴着几张奖状,都是沈先生双胞胎女儿的。“都是好孩子呀,这下可怎么办啊?”亲戚们不由都摇头叹息道。

目前,警方正在对案件进一步审理之中。

不要将孩子独自留在车中

# 6岁男孩独留大奔中 突遭摩抢吓呆了

昨天上午,市民刘女士(化姓)驾车带着儿子外出时,在鼓楼区宁工新寓二村一家包子店旁停车买早点时,遭遇骑摩托车的人抢劫。一名年轻男子趁她下车后,拉开车门,当着她6岁儿子的面,拎走了车内全球限量版的名牌手提包。向警方报案时,刘女士称包内有现金4.8万元,还有2000元购物卡,估计所有损失在10万元以上。

现代快报记者 李绍富



漫画 陈国鑫

## 意外 停车买早点遇摩抢

刘女士家住南京河西,她6岁的儿子刚上幼儿园大班,每天上午,她都会开着家里的奔驰车,送儿子去幼儿园。昨天上午7点左右,她送儿子去幼儿园途中,经过鼓楼区宁工新寓182号附近的大长兴包子店时,她想起儿子早上没好好吃早饭,就把车停在路边,到包子店去给儿子买包子。

下车前,她将自己的红色手提包放在了前排两个座位之间,并叮嘱儿子,看好包。包子店的生意一直不错,买包子都需要排队,刘女士前面还有几个人。考虑到儿子在车上,加上车子离包子店不远,在排队时,她就没锁车门。

“妈妈,包……包……”正在排队的刘女士突然听到儿子的哭喊声,她回头一看,发现一个年轻男子,正拎着她的手提包,乘坐一辆摩托车离开现场。见有人拎走了自己的包,刘女士赶紧冲到自己车上,开车去追。

两名男子骑着摩托车往北面疯狂逃窜,而刘女士则驾车一路追击。可遗憾的是,在海德卫城小区附近的红绿灯处,因交通拥堵,加上前方红灯,她把抢劫人跟丢了。后来,她立即报了警。鼓楼公安分局民警赶到现场,一边了解情况,一边通知附近的民警,注意可疑目标,并展开拉网式搜寻,但暂未发现可疑人员的身影。

## 损失 估计高达10多万元

“早上生意特别好,买包子的人很多,我们一直忙着做生意,直到听见了孩子的哭声我们才抬头注意的,只看见两个男的骑着摩托车跑了,女的赶紧进了一辆银色车里发动去追,后来警察来了,我们才知道是那两个人抢了女的包。”包子店的老板回忆,后来警察来询问,他们才知道是女的包被人抢了。

“后来我们问儿子才知道,我老婆叮嘱他看好包的,他妈妈下车后,他就把包抱在了怀里。”刘女士的丈夫称,他儿子说,突然一个人打开了车子的右前门,一把抢过他怀

里的包,就跑了。而得手后,一辆停在车旁的摩托车迅速带走了抢包的人,往北面驶去,只留下他儿子在车里哭喊,整个抢包过程也就1分钟左右。

刘女士是一名会计,包里当时有4.8万元现金,是要给员工发工资的。除此之外,包里还有2000元苏果卡,公司经济方面的一些票据。除了这些外,被抢的手提包内还有名牌小挎包和钱包,都是世界名牌。其中手提包还是红色限量版,是她丈夫去年送给她的生日礼物,价值不菲。他们估计,这次的损失在10万元以上。

## 担心 孩子心理受到影响

比丢失钱物更令刘女士担心的是她的儿子。因包是在儿子的怀里被人抢走的,自从昨天包丢了后,她儿子除了先哭了一阵子外,后来就不愿意开口说话。

“可能是之前发生的一幕,还深深地刻在脑海中,所以尽管我问了孩子很多当时的细节,他只是说害怕,是个年轻的男的抢的,其他的不愿意多说,明显是受到了惊吓。”刘女士的丈夫称,他儿子本来是个聪慧活泼的孩子,突然不愿意说话了,这让他很着急。

目前,刘女士和家人正在设法开导年幼的儿子,希望他早点忘记这件事。而鼓楼警

方也正在进一步调查此事。

(爆料人线索费80元)

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)